

明星抢做出品人 张柏芝任泉同期出新剧

本报综合消息 演艺圈明星的名气涨涨落落,让人很没安全感。因此现在很多演员自开工作室做“出品人”,有意思的是,他们几乎都将自己的“出品作品”指向电视剧,且几乎清一色均是都市励志爱情剧,这其中张柏芝和任泉近期所开的新剧分外惹人注目。

张柏芝自签约 AEG 新亚洲娱乐联盟集团后,成立了自己的戏剧工作室,让外界对张柏芝的制片人及出品人身份充满了期待。

如今,经过近一年的筹备,才推出这部 30 集爱情职场偶像剧《裸爱》,张柏芝不仅会客串演出,还邀请了黄维德、张馨予、陈翔等做主演。同期,任泉工作室也出品了改编自畅销网络小说的都市爱情剧《下班抓紧谈恋爱》,该剧由朱雨辰、隋俊波领衔主演,快乐家族中最憨厚、可爱的人气主持杜海涛友情加盟。(张漪)

周华健笑谈“老婆新发型”

“我的家人健健康康的”



周华健

本报综合消息 6月5日,周华健现身常熟,签约代言江苏金丝狐服饰。在接受记者采访时,谈到之前妻子剪了个平头,竟传出健康状况

亮红灯的传闻,这位娱乐圈公认的新好男人哭笑不得,“媒体还没看到我女儿和儿子剪的发型呢,我们一家四口人走在一起,他们全是巨星,只有我像助理!”他更透露,继《花旦》之后,接下来新专辑将走纯爷们路线。

日前,周华健被媒体直击开车载结婚 26 年的美籍老婆康粹兰出门购物,原本短发的康粹兰竟剃成女大兵般的三分平头,脸颊比昔日削瘦的康粹兰还去药店购买处方笺头痛药,引发猜测疑为身体状况欠佳。周华健告诉记者,“我的家人健健康康的,谢谢大家的关心。”其实当时一家人刚下飞机,时差都还没有倒过来。至于发型,倒是笑料十足。周华健透露,平头是女儿煽动老婆剃的。“其实我太太的发型还好,我整个被我女儿吓到,头顶上是这样,两边都没有。在机场我都不好意思跟这两个女人走在一起,一个平头,一个是魔女头。女儿买了剃刀,我儿子的头发也不能幸免。”如今儿子已经 22 岁了,在美国新奥尔良读大学。女儿则留在台湾就读英国学校,18 岁的 Anya 拥有混血的漂亮外表,在校成绩优秀,同时继承了周华健的音乐天赋,在周华健 2008 年小巨蛋演唱会上还曾以一曲披头士的《blackbird》震惊四座。周华健对女儿宠爱有加,“女儿跟我说,同学们都是这种发型,很时尚,我也拿她没办法。”

去年在专辑《花旦》中,周华健尝试翻唱众多女性歌曲经典代表作,带给歌坛惊艳感觉,更把穿越版的“花旦”演唱会开到伦敦。周华健笑言,之前在美国举办演唱会的时候,主办方把英文写错了,误作“天后周华健”。结果女儿和太太进场时,竟被误

以为其中一位就是当天演唱会的主角,欢呼声四起。这堪称周华健演唱会生涯中最大的“乌龙”。“我们一家四口人走在一起,感觉他们三个好有巨星范儿,而我则是助理。”谈到儿女的发展,周华健表示,不会束缚他们,就希望他们做自己喜欢做的事情。

今年在音乐上,玩转反串之后的周华健将尝试怎样的新元素呢?“转型进行新的尝试以来,感觉特别好,《天涯歌女》这些都带给我全新的感觉。接下来我想还是男性化一点。”他表示,目前把演唱会以及其他活动都做短暂停顿,专心酝酿新专辑。“想表达英雄的概念,纯爷们的。关于男人的语言、友情,更希望提升到侠的概念。之前在美国跟一些老外探讨这个话题,发现他们不是太了解,我想向他们展示中国特有的文化。”(张楠)

杨千嬅顺产生子 重约 7 斤

本报综合消息 6月5日,香港女星杨千嬅顺产生子,重 7.6 磅(约 7 斤)。紧张万分的丁子高在微薄公布喜讯:“超级无敌多谢老婆呀!RMB 终于面世了!”

一直盛传早产的杨千嬅近日秘密入院,终于平安诞下龙子,6月5日还上网分享自己的新歌《亲》,该曲由林夕填词的作品是杨千嬅于产子前的作品。杨千嬅的预产期是 6 月中旬,怀孕初期正值她举行演唱会,结果她要临时换礼服和赤脚演出,之后因胎儿不稳定,要卧床休息数个月,令老公丁子高十分紧张。

在放产假前,她应邀录下一个节目,录制了一封写给 RMB 及自己父母的信,她分享道:“最近做了一个很有意思的 project。生命力是很神奇,除扫走负能量,也让我们自身有反省机会,可以说是做人、做事的一种重生。”(新闻)

《王的盛宴》曝项羽造型 吴彦祖挑战 15 公斤重甲



吴彦祖身披“霸王甲”的造型图

本报综合消息 由陆川执导,刘烨、吴彦祖、张震、秦岚主演的史诗巨制《王的盛宴》即将于今年 7 月 5 日暑期档隆重上映。

除去早前曝光的一支先导预告,《王的盛宴》一直主打神秘路线,片中主要人物的造型均未完全曝光。而 6 月 6 日,剧组首度披露了一组项羽(吴彦祖饰)身披“霸王甲”的造型图,并展示了全套装备的分解美术图,详细介绍了“霸王甲”披挂在吴彦祖身上的整个过程,而这套重达 15 公斤、纯手工打造的甲冑,也成了演员不小的“负担”,险令吴彦祖片场中暑。(马彧)

宋祖英伦敦首演新古风《关雎》

安德鲁王子将现场捧场音乐会

本报综合消息 “关关雎鸠,在河之洲。窈窕淑女,君子好逑”……英国当地时间 6 月 4 日下午,宋祖英“跨越巅峰 三大巨星伦敦演唱会”首次在英国皇家阿尔伯特音乐厅进行了彩排,一首新古风作品《关雎》全新亮相,相比于《好日子》、《龙船调》等经典民歌,这首作品在曲风、演绎上都相当有新意。伦敦时间 6 月 5 日晚,这场由宋祖英携手波切利、郎朗的三大巨星音乐会将唱响,当天的彩排现场,主持人杨澜、指挥余隆以及英国皇家合唱团 180 人的合唱阵容均已到位,宋祖英彩排中一亮嗓就博得了英国媒体的惊叹和赞赏,而演出当晚,英国的安德鲁王子还将到音乐厅捧场。



宋祖英在排练中

“他们非常棒”,彩排现场,宋祖英提起英国皇家合唱团的演员们就赞不绝口,“有些中国传统音乐他们其实并不是太了解,但只要指挥提出要求,他们很快就可以到

位”。中国民歌对于国外观众甚至国外的音乐人都还在相对神秘中加深了解,音乐总监徐沛东告诉记者,就连“中国民歌”这个概念到了国外也改成了“中国艺术歌曲”,“在他们看来,所谓民歌应该是那种完全原生态的或者民谣类的音乐,对于国内观众家喻户晓的音乐家创作的传统音乐作品他们称之为中国艺术歌曲,其实这种表达非常准确”。而指挥余隆在与乐队、合

唱演员沟通的过程中也不断灌输关于这些作品的风格和内涵,“这首《辣妹子》的风格要辣, Spice! 在合唱时一定要注意,要 Spice! 跟着我的节奏”……此次“东方遇见西方”的音乐会主题也是中国音乐与西方音乐的跨界融合,演出承办方同路唱响文化艺术公司董事长吕璘感慨道:“我们的民族音乐非常需要这样的走出来与世界交流,宋祖英走在前面,希望更多人支持民族文化走向世界”。

除了宋祖英和郎朗全新演绎的《我和你》,《关雎》是这场音乐会的另一“秘密武器”,这首由著名音乐人赵季平创作的新古风歌曲不同于宋祖英以往演唱的民歌,歌词来自于古典优雅的诗经《关雎》,编曲是现在流行的新古风,在配器上融入了中西方的多种乐器,使得《关雎》不仅给人留下了中国式的古典印象,更让此曲具有现代感,更具可听性。(张艳)

《钢铁侠 3》正式开拍



《钢铁侠 3》拍摄现场

本报综合消息 华特迪士尼中国公司 6 月 4 日宣布,漫威影业在今夏成功推出了《复仇者联盟》之后,备受期待的新作《钢铁侠 3》也已近日在美国北卡罗来纳州维明顿市开拍。

影片由漫威影业及 DMG 娱乐传媒集团合拍,肖恩·布莱克担任导演,计划将于美国北卡罗来纳、迈阿密、佛罗里达及英国、中国取景。影片的第一张官方剧照也正式曝光。该片之前宣布范冰冰将加盟,但刘德华则暂未定。

《钢铁侠》系列根据漫威 1963 年起推出的同名热门漫画改编,本集电影迎来了大受欢迎的原班人马悉数回归,包括“钢铁侠”小罗伯特·唐尼、“小辣椒”格温妮丝·帕特洛、“罗德上校”唐·钱德尔等主要演员。影片定于 2013 年 5 月 3 日在北美上映。(马彧)

观众:《青瓷》有点看不懂

王志文前三集说了一百多句谎话

本报综合消息 由李骏执导,王志文、张国立领衔主演,杜江、韩雨芹、王海燕、李菲儿等加盟的商道大戏《青瓷》6 月 4 日起正式登陆湖南卫视和乐视网。

该剧一亮相,王志文、张国立大叔的精湛演技和紧凑的剧情迅速博得好评,不过,部分观众反映《青瓷》剧情和人物关系不易理解,“看不懂!”

大叔们:老奸巨猾抢眼球 在首播的三集中,王志文的表演被绝大多数观众认可,不少观众认为,王志文把商人张仲平的言不由衷、游刃有余、笑里藏刀

表现得淋漓尽致。剧中张国立出演处理不良资产的国家公职人员颜若水。虽然现在张国立的戏份还不多,却也不乏精彩亮点。当拍卖胜利大厦因为左达之死而对舆论压力时,颜若水首先想到的是“自保”,切断与张仲平联系,并以一句“跟他商量不着,直接把决定告诉他”,形象诠释了官对商的利用。两位大叔“老奸巨猾”之状博得众多喝彩,更有细心网友发现,两人都身穿“七匹狼”,有人调侃“果然生意人都是狼人”。

王志文:首播三集台词谎言过百 《青瓷》在剧情、表演获得不俗

评价的同时,眼尖的网友迅速发现王志文台词竟然是谎话连篇。

“张仲平真是太可怕了,第一集里为阻拦记者采访千方百计骗曾真,第二集为照顾朋友的妻子在自己老婆的生日宴会上撒谎,第三集又为前面撒谎行为继续圆谎,整个一欺骗女人专业户,跟这样的人在一起日子好没有安全感。”网友“小丸子爱打小怪兽”感叹。

更有网友迅速变身数据帝,对



王志文、张国立《青瓷》飙戏

剧情进行考证。“没错,第一集中张仲平共有 118 句台词,其中不低于 40 句都是在欺骗曾真,拖延时间。”

粗略算下来加上第 2、3 集的内容,张仲平光是用在骗女人的功夫就有一百多句台词了。”网友所言不虚,这剧情也反映了一些满口谎言的商人本色。(张漪)